

最美女医生曹苏青

“要不是人家县医院曹医生及时救治,今年五一就是我的周年忌日”,每每回想起去年劳动节那天,赵某感动不已。

“给救命恩人发个短信,报声平安”,他拿起手机,编好短信,发了出去。

赵某是县武装部一名退职干部。2016年5月1日晚上7点多,他像往常一样,早早吃完饭,来到时代广场,开始了一天的锻炼。伴随着明快的曲调,他加入了跳舞者的行列,跳起了广场舞。不一会儿,不知什么原因,他失去了知觉,倒在广场中央。

“救人啊,有人晕倒了!”不知谁喊了一声。人们顿时停下来,纷纷聚拢到赵某跟前不

知所措。

“打120急救”,有人喊道。

“救人啊,救人啊……”,声音弥漫广场。

时值“五一”轮休,正在时代广场锻炼的县医院医生曹苏青,听到呼救声后,医生的职业使然,使她疾步向人群赶来。

“大家让一让,我是医生”,曹苏青拨开人群,来到患者跟前。县医院荆永杰医生正在把摸患者脉搏。

曹苏青蹲下身子,查看到病人无自主呼吸,双侧瞳孔散大,触摸颈动脉搏动消失后,一边与荆医生交流,一边连忙跪到患者身旁,进行心肺复苏、心脏按压。

1下,2下……;

1秒,2秒……;

1分,5分,10分……。

不停歇,不放弃!硬是凭着一股执着,两位医生抢救20多分钟后,患者赵某有了自主呼吸,颈动脉搏动恢复。

“救活了,救活了……”人们雀跃起来,奔走相告。

“嘟—嘟—嘟……”一声紧似一声,120救护车赶到,病人被抬上了车。

这时的两位医生,挥汗如雨,湿透了衣裳。曹苏青医生在水泥地面上跪了20多分钟,裙子磨破,双膝淤青,几近站不起来。她趑趄趑趄,又连忙上了120急救车,护送患者到县医院,一名垂危病人的生命被抢救过来了。

两位医生广场救人这一举动,很快刷爆了朋友圈,人们纷纷转发,点赞,称她们为“平陆最美医生”,有着满满的正能量! (杨云锋)

县妇联举办家风故事会

5月12日,县妇联在启智乐幼儿园举办家风故事会,发扬中华民族传统家庭美德。

活动邀请了优秀家庭代表为学生家长分享家庭的和谐故事,讲述身边有关孝老爱亲的感人故事,表达自己对家风及中华传

统美德的理解,从不同的角度诠释了家庭文明风采。

县妇联通过举办家风故事会,深入贯彻习近平总书记提出的“注重家庭、注重家风、注重家教”三注重重要指示,进一步践行

社会主义核心价值观,深化家庭文明建设,以家庭和谐促社会和谐,全面提升广大妇女的社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德,让每个家庭都参与到“最美家庭”的评选当中。

我县开展小麦重大病虫害防治工作

5月11日上午,县农委相关人员深入常乐镇开展小麦重大病虫害防治工作,为今年夏粮丰产丰收保驾护航。

由于今年我县四月份降雨量过多,导致田间湿度过大,在常乐镇下卓村、北张村、中张村等地出现了小麦条锈

病、白粉病、蚜虫等重大病虫害,一旦疏于防治,将造成小麦产量、品质大幅降低,严重影响小麦生产安全和农民收入。

为确保防治任务高质量完成,县农委高度重视,及早制定了统防统治工作方案,积极组织常乐镇农科站技术人员开展小

麦病虫害统防统治作业;截至目前,已开展统防统治2000亩,群防群治1000亩,预计防治覆盖全镇6000亩,努力促进农民实现增产增收。

活动期间,市农委考察组一行还对我县小麦重大病虫害统防统治工作进行了考察。



原华英(中)与群众亲切交谈

(上接第一版)

“路桥书记”

“行路难,难于到庙洼。”这是庙洼村村民对村子道路状况差的无奈的自嘲。

2015年12月,原华英争取来5.2万元资金,对村口的“土桥”进行了重新修建,并于2016年9月进行了水泥混凝土硬化,将土桥下雨天路滑容易出危险的问题从根本上解决,为农副产品外运及村民出行提供了便利的条件。

为了提高村民的劳动效率,

使农机具能顺利进入田地。原华英专门为庙洼村租用了一辆铲车,用于平整地修机耕路。2016年投入资金5.755万元,整修路段15公里。

走在村口的桥上,66岁的村民姜有学使劲地在路面上跺跺脚,高兴地说:“看这桥多结实,如今我们再也不怕下雨天啦!”

放眼望去,三轮车、摩托车行驶在机耕路上,那突突突的马达声,仿佛就是一声声舒心的赞歌,既赞美了党的精准扶贫好政策,更畅想着庙洼村美好的明天。

“基建书记”

“庙洼村历史欠账太多了,必须来恶补。”原华英说。

帮扶工作开展以来,运城高速帮扶工作队根据掌握的村情和村民的所盼所求,主动与平陆县委县政府、扶贫办等相关单位进行对接,争取资金近350万元用于扶贫工作,致力于庙洼村的基础设施建设。

投资280万元,维修通村路4.2公里,极大地便利了村民出行和到庙洼村旅游的游客。

投资50余万元,解决了300多亩旱地浇水难的老大难问题,自古旱地如今变成了旱涝保收的水浇田。

对村委办公室和会议室进行了修缮,改善了村委办公环境。

在村口设立了高标准的标志牌。修建了公厕、垃圾池等基础设施,进一步改善了村容村貌,为发展旅游产业做好了铺垫。

针对庙洼村常年网络信号差的问题,帮扶工作队积极联系当地移动部门,为村里建设安装了信号塔,信号问题得到了很大改善。

看到这喜人的大变化,72岁尚苏兰拉着原华英的手,激动地说:“现在我更相信共产党了,共产党真的好,习近平总书记是真的好!”

“贴心书记”

5月11日,西街初中举行第五届德育活动展示。教科局党组书记、局长栗晋平,党总支书记李恒,共青团平陆县委书记刘芬奇,县总工会副主席赵攀,妇联副主席姚小丽,司法局副局长刘开峰,综治办副主任赵波,教科局法律顾问马联社,公安局党委委员、西街初中法制副校长梁康,瀛航律师事务所主任、西街初中法律顾问王永生,教科局安全股股长魏永生,政教股股长吴明安,办公室副主任伍堂群,督导室副主任张展志和20余名家长、100余名学生,共同享受了这场精神和文化的大餐。此次活动展示包括模拟法庭和群英辩论两个内容。

全面依法治国是一项长期而重大的战略任务,法律的生命在于实践,培养学法、懂法、守法、用法,是学校一直以来的不懈追求。2012年起,学校每年坚持举办一次模拟法庭活动,由学生自主完成。同学们选案例、查资料、找专家、分角色,全员参与,人人受益。家长积极配合,修改脚本,规范程序:开庭、法庭调查、法庭辩论、合议庭审议、法庭宣判。审判长、审判员、辩护人、代理人 and 公诉人身着学校新购置的专业服装,进行角色扮演,真实再现庭审过程,亲身体会法律庄严。模拟小法庭,普法大课堂。该项活动与学生成长有机结合,整合了学校、家庭、社会三方教育资源,让更多的人关注未成年法制教育,在孩子心中播下法律的种子,沐浴法律阳光,创建平安校园。

为强化校园文化建设,丰富课余生活,提升综合素养,培养团队精神和合作意识,该校每年举办一次群英辩论赛,现已成功举办五届。本次辩论主题为“中学生崇拜利大于弊”“中学明星崇拜弊大于利”,紧跟时代,贴近生活。赛场上,各队一辩用事实说话,开篇立论,二辩、三辩对应攻辩,旁征博引,妙语连珠,双方唇枪舌战,你来我往,赛场硝烟四起。自由辩论环节,正反方短兵相接,兵来将挡,水来土掩,不分高下。神秘辩手的诘问、三辩的总结陈词,反应机敏,思路清晰,逻辑严密。辩论没有胜负,只有思想的碰撞,智慧的迸发。活动的开展,教会了学生明辨是非,提高了语言表达能力,同学们阳光自信,雄辩过人,都是人生的赢家!

最后,共青团平陆县委书记刘芬奇高度评价此次德育活动展示。他说,模拟法庭程序严谨,形式新颖,效果明显;群英辩论双方辩手据理力争,唇枪舌战,不相上下。是加强青少年思想教育的一次生动实践。希望全体学生,坚定共产主义远大理想信念,践行社会主义核心价值观,树立法治意识,遵法守纪,学法用法,做一个合格的学生,合格的公民。

(吕杰荣)

西街中学举行第五届德育活动展示

沐浴法律阳光 『辩』出人生风采

动,庙洼村人民一定会走上脱贫致富的道路!”

“实干书记”

谈到今年的新打算,原华英告诉记者,由于农户分散,水源减少,导致后沟自然村村民吃水难,这个问题已列到村两委的议事日程。眼下他正在抓的工作,就是370余亩双季槐的补植,及时为双季槐创销路,真正为村民实现创收。他还打算成立养羊户合作社,增加集体和村民收入。针对当地药材资源黄芩、槐米、土鸡蛋等,成立统一的合作社,抱团发展。成立村里的老年日间照料中心的事情,他也正在抓。另外,他还打算利用大河庙旅游资源,发展村子的旅游产业。

“原计划庙洼村2018年脱贫,我的计划是2017年底全部脱贫!”原华英如是说。

2016年6月,原华英获平陆县委授予的“优秀农村第一书记”光荣称号。集群众“五大书记”赞誉于一身,原华英带领庙洼村两委和群众,正豪迈地走在脱贫致富的光明大道上。

乘着精准扶贫的浩荡东风,庙洼村的历史性隆起,为时不远!

(郝敏姿)

(摘自黄河新闻网)